

21 κ 22 ΑΠΡΙΛΗ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ!

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ!



Ο πόλεμος που έχει κηρύξει σε βάρος μας το μαύρο μπλοκ κεφαλαίου-ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ-ΕΕ δεν έχει τέλος.

Τα νέα μέτρα είναι φωτιά για τους φοιτητές και τους σπουδαστές, για τις οικογένειες τους!

- ❖ Το φορολογικό νομοσχέδιο με το οποίο αυξάνονται οι άμεσοι φόροι που πληρώνουν οι εργαζόμενοι, την ίδια ώρα που μειώνονται οι επιβαρύνσεις του μεγάλου κεφαλαίου
- ❖ Το ασφαλιστικό νομοσχέδιο, με το οποίο αυξάνεται ο χρόνος συνταξιοδότησης και πάει στα 40 χρόνια. Θα δουλεύουμε μέχρι τα βαθιά γεράματα. Καταργείται ο κοινωνικός χαρακτήρας της ασφάλισης.
- ❖ Το νομοσχέδιο για τις εργασιακές σχέσεις προβλέπει αύξηση του ορίου των απολύσεων, μείωση ή κατάργηση των αποζημιώσεων των απολύσεων, αντικατάσταση των υπερωριών από ρεπό, παραπέρα ελαστικοποίηση στην χρησιμοποίηση της εργατικής δύναμης, περιορισμούς στο δικαίωμα της απεργίας, περιορισμούς έως κατάργηση στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.

Τα παιδιά του λαού δε θα μπορούν να σπουδάζουν!

Τα μέτρα εκτοξεύουν το κόστος ζωής και το κόστος σπουδών, ολοένα και περισσότερες οικογένειες δεν τα βγάζουν πέρα, ολοένα και περισσότεροι σπουδαστές αναγκάζονται να δουλεύουν παράλληλα με τις σπουδές τους, ένα μεγάλο κομμάτι τα παρατάει.

Είναι μέτρα για να μείνουν και μετά την κρίση. Ξεθεμελιώνουν κάθε δικαίωμα σε μόνιμη και σταθερή δουλειά στο αντικείμενο σπουδών. Ηδη η ανεργία έχει εκτοξευτεί στο 14% και προβλέπουν να φτάσει το 20% μέχρι το τέλος του χρόνου.

Για πολλούς από εμάς που εργαζόμαστε παράλληλα με τις σπουδές, θα γίνουν ακόμα πιο δύσκολοι οι όροι σπουδών μας.

Σου λένε ψέματα! Θέλουν να μας τα πάρουν όλα!

Είναι ψέμα ότι αυτά τα μέτρα είναι αναγκαία και προσωρινά. Τα είχαν προαποφασίσει εδώ και χρόνια και αξιοποιούν την κρίση για να τα επιβάλλουν. Είναι μέτρα αναγκαία μόνο για το κεφάλαιο. Όχι μόνο θα παραμείνουν μετά την κρίση, αλλά θα δημιουργήσουν την ανάγκη για ακόμα χειρότερα μέτρα σε βάρος των εργαζομένων. Ας μας πουν οι εκπρόσωποι της κυβέρνησης, της ΝΔ, των καπιταλιστών, της ΕΕ, όταν δεν υπήρχε κρίση και υπήρχε καπιταλιστική ανάπτυξη πιο φιλολαϊκό μετρό πάρθηκε; Η απάντηση γνωστή ΚΑΝΕΝΑ!

Ο καπιταλισμός και στην κρίση και στην ανάπτυξη έχει μόνο θεό του το κέρδος. Το βγάζει στην πλάτη των εργαζομένων και του Λαού!

Οι αντιλαϊκές αναδιαρθρώσεις στην παιδεία συνεχίζονται.

Οι πρόσφατες εξαγγελίες της κυβέρνησης για την παιδεία είναι η συνέχεια της αντιλαϊκής πολιτικής των προηγούμενων κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ, ΝΔ. Επιβεβαιώνει το πόσο δεμένες είναι οι αλλαγές στην οικονομία με τις αλλαγές στην εκπαίδευση. Και δεν μπορεί να είναι αλλιώς αφού το εκπαιδευτικό σύστημα πρέπει να παράγει φτηνό ευέλικτο εργαζόμενο, ιδεολογικά χειραγωγημένο από την κυρίαρχη πολιτική. Το κεφάλαιο αντιμετωπίζει την εκπαίδευση ως πεδίο κερδοφορίας του. Γι' αυτό και θα συνεχίσει να βαθαινει η επιχειρηματική δραστηριότητα και στα σχολεία και στα ΑΕΙ-ΤΕΙ.

Πατριωτισμός είναι να μην πληρώσει ο λαός!

Είναι αθλιότητα ο ισχυρισμός του πρωθυπουργού και της κυβέρνησης ότι με τα αντιλαϊκά μέτρα σώζουν την πατρίδα! Αυτοί που αυξάνουν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, μειώνουν τις συντάξεις και τους μισθούς, ξεπουλάνε τη δημόσια περιουσία, μας στέλνουν στην ανεργία, κάνουν κόλαση τη ζωή της εργατικής λαϊκής οικογένειας. Το μόνο που σώζουν είναι τα κέρδη των καπιταλιστών. Πατριωτικό είναι ό,τι συμφέρει το λαό και τη νεολαία και όχι τα μονοπώλια.

Ρεαλισμός για τους σπουδαστές είναι η πάλη μαζί με το ταξικό εργατικό κίνημα ενάντια στην πολιτική ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΕΕ-Κεφαλαίου!

Απορρίπτουμε τον εφιάλτη που μας σερβίρουν για διέξοδο. Βάζει στην γκιλοτίνα τα δικαιώματά μας. Η πλουτοκρατία υπολογίζει την αντίσταση ενάντια στα μέτρα, κόρια την αμφισβήτηση της πολιτικής της. Θέλουν να αποσπάσουν την συναίνεση του λαού και της νεολαίας για τα νέα μέτρα, όπως έγινε σε άλλες χώρες της ΕΕ.

Δεν τους κάνουμε την χάρη! Κλιμακώνουμε την πάλη μαζί με το Π.Α.ΜΕ, προχωράμε σε κινητοποιήσεις που άμεσα θα απαντούν στην αντιλαϊκή θύελλα. Ενισχύουμε τις επιτροπές αγώνα σε κάθε σχολή, ενισχύουμε το Μ.Α.Σ.

Γύρνα την πλάτη στους εκπροσώπους του μαύρου μπλοκ μέσα στις σχολές!

Καλούμε τους φοιτητές και τους σπουδαστές να βγάλουν συμπέρασμα για τους εκπροσώπους της πλουτοκρατίας σε ΑΕΙ-ΤΕΙ, ΠΑΣΠ και ΔΑΠ, πρωτάνεις, που στηρίζουν την κυβερνητική πολιτική με κάθε τρόπο. Με το ρουσφέτι, τον αντικομμουνισμό, την τρομοκρατία, τις απειλές, προσπαθούν να σπείρουν τη μοιρολατρία. Τώρα τάχα στήνουν συντεχνιακό καβγά για τα επαγγελματικά δικαιώματα σε ΑΕΙ ΤΕΙ, με στόχο να αποπροσανατολίσουν να σπείρουν αυταπάτες. **Μη δέχεσαι να σε απειλούν, να σε τρομοκρατούν, να σου μιλάνε οι χορτάτοι. Ούτε βήμα πίσω. Αν τώρα τους φοβηθείς, δεν πρόκειται να σε λυπηθούν. Σπάσε την τρομοκρατία. ΕΛΑ ΜΕ ΤΟ Μ.Α.Σ.**

Εμπιστοσύνη δεν μπορεί να υπάρχει στους κλακαδόρους των εργατοπατέρων της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ, στις δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ και των ΕΑΑΚ, που "παλεύουν" για μια καλύτερη ΕΕ, ένα πιο καλό σύμφωνο σταθερότητας, που με τη στάση τους ενισχύουν τη διάλυση και τον εκφυλισμό στο φοιτητικό-σπουδαστικό κίνημα. Είναι οι δυνάμεις που σε κάθε απεργία τρέχουν να φτιάξουν συγκεντρώσεις στις ΑΔΕΔΥ- ΓΣΕΕ

Τώρα είναι ώρα μάχης!

Ανατρέπουμε τους συσχετισμούς με κάθε τρόπο!

Καλούμε σε συστράτευση όλους τους σπουδαστές!

Σε δράση μπροστά στη 48ωρη απεργία μέσα και έξω από τις σχολές!

Απεργούμε! Όλοι στις συγκεντρώσεις με το Π.Α.ΜΕ!

Διεκδικούμε:

- Κανένας φοιτητής και σπουδαστής να μην είναι υποχρεωμένος να δουλέψει για να τα βγάλει πέρα με τα έξοδα των σπουδών του.
- Μέτρα στήριξης των εργαζόμενων φοιτητών και σπουδαστών.
- Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας στην εκπαίδευση.
- Οι φοιτητές και σπουδαστές που κάνουν πρακτική άσκηση να έχουν πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα, με βάση τις κλαδικές συλλογικές συμβάσεις.
- Πτυχίο μόνιμη προϋπόθεση για δουλειά με δικαιώματα, μόνιμη και σταθερή.
- Κατάργηση των ελαστικών σχέσεων μες στα ΑΕΙ-ΤΕΙ.
- Ενιαίας Ανώτατη Εκπαίδευση, να αποσαφηνιστεί άμεσα το αντικείμενο σπουδών των ΤΕΙ και ο ρόλος των αποφοίτων τους στην παραγωγή.
- 15% από τον κρατικό προϋπολογισμό για την Παιδεία.
- Όχι στην αξιολόγηση και την κατηγοριοποίηση των ιδρυμάτων.